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Styret i Zonta Norge for perioden 2020-2022 vil med dette takke for oss og for tilliten.
Det har vært en spesiell periode å lede Zonta Norge gjennom en pandemi som har gitt nye utfordringer til oss som organisasjon, mennesker og samfunn.  På grunn av smitterestriksjoner har vi vært avskåret fra våre vanlige møteplasser som landsmøtet, ledersamlinger og styremøter.  Videre har innsamling av penger til våre ulike prosjekter også vært utfordrende, og dette gir utslag i de pengebidragene klubbene i Norge har vært i stand til å sende videre til Zonta International. Pandemien har vært utfordrende også for klubbene i Zonta Norge, og frafall av medlemmer har preget organisasjonen på lik linje med det resten av frivilligheten i Norge opplever.  Dette betyr at vi har store utfordringer fremover med å bygge organisasjonen og sikre medlemsvekst.  Pandemien har rammet de svakeste, og de globale utfordringene for å sikre kvinners rettigheter har blitt enda større som følge av denne situasjonen.  Dette betyr at vårt arbeid med å bygge en bedre verden for kvinner og jenter blir bare enda mer viktig fremover. 
På den andre siden har pandemien også gitt oss noen muligheter og positive effekter.  Vi har lært oss nye måter å ta i bruk teknologi på, som blant annet Teams, og produktutviklingen og brukervennligheten i disse verktøyene har gjort det enklere for oss å holde møter digitalt.  Dette betyr en lettere, mer rimelig og bærekraftig måte å holde kontakt på internt og eksternt i Zonta i tillegg til våre fysiske møteplasser som også er utrolig viktige for å samle oss om mål, strategier, tiltak og for å bygge lag og felleskap mellom oss som Zonta søstre.
Styret har gjennom denne toårsperioden hatt tre viktige mål, nemlig
· Holde tettere kontakt med komiteene og klubbene i Zonta Norge
· Ta i bruk digitale virkemidler
· Forenkle styrearbeid i klubbene
Gjennom perioden har vi etablert faste møteplasser med halvårige møter med komiteene i Zonta Norge og presidentene i klubbene.  Dette har vært viktige møteplasser for å oppdatere hverandre om pågående aktiviteter og også for å se om der er noe styret kan bidra med i samarbeidet.
Videre har vi gitt tilbud om opplæring på ulike digitale flater og oppmuntret blant annet til å ta i bruk digitalt kontor /Microsoft Office for å gjøre styrearbeidet lettere, mer oversiktlig og sørge for god dokumentoppbevaring for ettertid og kommende styrer. 
Landsmøtet ble avholdt digitalt, og våre ledersamlinger har også vært avholdt digitalt i denne toårsperioden.  Vi har invitert inn eksterne gjester i disse møtene; blant annet generalsekretæren i Plan Norge i forbindelse med TV aksjonen mot barneekteskap og videre kommunikasjonssjefen i Frivillighet Norge i forbindelse med Frivillighetens år 2022.
I perioden 2020-2022 har Zonta Norge gitt kr. 5.894 til Zonta International etter en Spleis kampanje og i tillegg kr. 10 000 til Plan Norge i forbindelse med TV aksjonen. Per dags dato er medlemstallet 178.  Dessverre har årsmøtet i Zonta Haugesund nylig vedtatt å legge ned klubben på grunn av lav oppslutning, og dette betyr at det nå er åtte klubber i Norge.  
Zonta Norge har vært representert ved Distriktsmøtet og styremøtene i Distrikt 13 i perioden samt ved Convention i Hamburg.
Takk til alle dere som har bidratt inn i arbeidet til Zonta Norge og for det viktige arbeidet dere alle gjør for å bidra til en bedre verden for kvinner og jenter.  
Dobrila, Heidi, Thrine og Siri takker for oss – og vi ønsker det nye styret velkommen og lykke til med viktig arbeid i den neste toårsperioden!
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